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Úloha M55 (M03-12)

Slávek použil tabulku, aby roztřídil tyto obrazce. Zapiš písmeno označující každý obrazec do správné 
kolonky. Obrazec A je udělán jako příklad.

Má 4 strany Nemá 4 strany

Všechny strany jsou stejně dlouhé A

Všechny strany NEJSOU stejně dlouhé

Cíl úlohy: Znalost, popis a používání základních vlastností geometrických útvarů včetně osové souměr-
nosti a otočení
Dovednost: Uvažování
Obtížnost: 4

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 13,6 12,6 14,4

Česká republika (2011) 14,1 18,4 10,3

Mezinárodní průměr (2011) 14,6 14,6 14,8

Hodnocení

Kód Odpověď

Správná odpověď

20

5 správně

Částečně správná odpověď

10 3 nebo 4 správně
Nesprávná odpověď

79
Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
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